

蔡振华：中国足球需卧薪尝胆

□据 新华社电

国家体育总局副局长蔡振华25日上午参加了中国足协关于职业联赛俱乐部两个重要文件的研讨会，这是他自分管足球工作以来首次面对媒体公开亮相。他在发言中表示，中央领导对中国足球的现状不满，而中国足球队人需要“卧薪尝胆”来努力重塑形象。

中国足协当日在香河组织各省市体育局局长、中超、中甲协会会员、中超、中甲俱乐部总经理召

开了关于职业联赛俱乐部准入标准及职业联赛俱乐部审查和监管办法两个重要文件的研讨会，蔡振华和足管中心主任韦迪、副主任于洪臣一并亮相。在会上，蔡振华确认了国家体育总局党组让他分管足球工作，他感到责任重大，任务艰巨。他说：“我是竞技体育出身，既然选择了竞技体育，就要不断挑战自我，永远顶着压力前行。从现在开始，我们的目标是一致的，我希望能够和大家一起同舟共济，荣辱与共，坚定搞好中国足球的信心与决心。”

蔡振华表示，他前几天刚刚参加了中共中央十七届五中全会，一些中央领导人和他谈了足球工作，他也分别向有关领导作了汇报，应该说中央领导对足球工作非常关注，一方面对中国足球的现状不太满意，另一方面也对中国足球的未来寄予很大希望。蔡振华说：“这就要求我们足球行业的每一个同志都加倍努力，卧薪尝胆，全力以赴，改变中国足球的落后面貌，重塑中国足球新的形象。”

蔡振华说，中国足球近些年的发展不尽如人意，职业联赛的发展也出了问题，与其他奥运项目相比，反差太大，导致人民很不满意。足球问题已经不再单纯是一个体育问题，已经成为中国足球一个错综复杂的社会问题，可以说足球牵动着亿万国人的心，已经是我国向体育强国迈进的一个重要因素，经过前一段国家体育总局和公安部门联合开展的足球行业治理整顿工作，已经取得了一定成效。蔡振华说，中国足球目前处于一个“阵痛期”，而中国足球需要进入建设期和发展期。

体操世锦赛落幕 中国队再添两金

□据 新华社电

在24日进行的本届体操世锦赛最后5个项目的争夺中，中国选手发挥出色，再获两枚金牌。特别是张成龙在最后进行的单杠角逐中，顶住压力，力克超水平发挥的东道主选手夺冠，为中国队的本次荷兰之旅画上漂亮的句号。

本届世锦赛由此落下帷幕。中国男队共获得团体以及吊环、双杠和单杠4枚金牌。中国女队虽然未能获得金牌，但江钰源在女子个人全能中的1枚银牌创造了中国姑娘在国际重大赛事中女子全能的新突破。

当天进行的最后项目是单杠，这也是本届世锦赛的最后1枚金牌。以预赛第七进入该项目决赛的东道主选手宗德兰超水平发挥，拿下了16.033的高分。中国21岁山东小伙张成龙最后一个出场，最终力压东道主选手，以16.166分获得金牌。

在双杠比赛中，中国的冯喆和滕海滨包揽了金银牌。

意甲 国米主场被逼平

□马邦杰

国际米兰队24日主场被桑普多利亚队以1:1逼平，目前积分落后“领头羊”拉齐奥队4分。

国米平得不易。在终场前10分钟，他们才由埃托奥破门得分，把比分扳平。这是“非洲猎豹”本赛季在所有13场比赛中打进的第15个球。

拉齐奥本赛季开赛以来的神勇状态还在继续，本轮主场以2:1击败卡利亚里队。

而罗马队的糟糕状态也在继续。他们本轮客场被联赛“副班长”帕尔马队以0:0逼平。

尤文图斯队客场也遇平局，与博洛尼亚队战成了0:0。

西甲 “黄色潜水艇”超越巴萨居次席

□综合

在24日进行的西甲联赛第8轮较量中，“黄色潜水艇”比利亚雷亚尔队继续了主场作战的凶猛势头，以2:0击败马德里竞技队之后，凭借净胜球的优势超越巴萨，升至积分榜次席。

这也是马德里竞技队连续第三次败在比利亚雷亚尔队手上。

马竞的失利给了西班牙人队提升排名的机会。西班牙人队也没让良机溜走，2:1击败了10人应战的“升班马”莱万特队。收获3分之后，西班牙人队将积分提高到15分，排在积分榜第五位。

英超 “小豌豆”客场中两元 “兵工厂”胜十人曼城



阿森纳队守门员法比安斯基(右)、后卫奎拉奇(左)与曼城队球员理查兹拼抢。(新华社发)

□据 新华社电

英超联赛第9轮比赛24日战罢，曼联队客场2:1绝杀斯托克城队；就在“兵工厂”阿森纳队的法布雷加斯点球未进的情况下，同城劲旅曼城队主场0:3不敌对手。

接班鲁尼的埃尔南德斯在本场比赛里独中两元，成了本场比赛“红魔”全取3分的“豌豆”英雄。

尽管曾起离意的鲁尼刚刚续签曼联队，但在客场对斯托克城队的比赛中，他依旧未能上场。而“小

豌豆”的表现证明了曼联并不缺乏一流的球员。

在英超联赛另一场比赛中，曼城队开局不利。不仅在比赛开始时席尔瓦错失了率先破门的良机，随后在第5分钟时，博亚塔因为铲倒查马克而被主裁判直接出示红牌罚下。

阿森纳队在第20分钟首开纪录。在与阿沙文默契配合传球后，纳斯里面对门将哈特的封堵，在门前约10米处挑射入网。第40分钟，法布雷加斯被科姆帕尼在禁区

内放倒赢得点球，孰料随后点球却被门将哈特扑出。

罚失点球后，小法力求将功补过。虽然在第66分钟他射门未果，不过却为队友宋的补射进球制造了机会。丹麦前锋本特纳替补出场后，在第88分钟推射球门远角得分。

本轮比赛结束后，切尔西队积22分继续领跑英超联赛积分榜，阿森纳队与曼联队、曼城队均积17分，阿森纳队凭借净胜球优势暂居次席。

亚少赛昨日开打 国少队首战落败

□晚综

昨日下午，2010年亚洲少年足球锦标赛在乌兹别克斯坦展开争夺，中国队在小组赛首场比赛中，经过90分钟的激战，以0:2完败于伊拉克队。第24分钟，阿里禁区内的劲射首开纪录，第37分钟，阿尔法迪点球命中扩大了伊拉克队的领先优势。

本次国少队参加亚洲少年足球锦标赛，是继宿茂臻率领国青队冲击世青赛失败后，国字号球队第二次为世界大赛决赛圈资格而努力。中国国少队已经连续两届无缘世少赛，本次参加亚少赛的目标就是冲击2011年墨西哥世少赛。

建业明晚战申花

□小西

10月27日(周三)19:45，中超第28轮，河南建业队将在主场迎战上海申花队。洛阳球迷协会组织的今世福球迷助威团将于27日下午2:00在南昌路大张量贩原址前出发，报名电话：13603960496、13592062777。洛阳帝都球迷俱乐部水玲珑健康会馆助威团将于27日下午1:00在涧西大张盛德美发车，报名电话：18637901230、13903792426。

洛阳网 www.lyd.com.cn

洛阳人，看洛阳手机报

洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富，总量占到了60%以上

移动用户发送短信 **LYD** 到 **10658300** 订阅，3元/月。不收GPRS流量费。
联通用户发送短信 **712** 到 **10655885** 订阅，3元/月。不收GPRS流量费。